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âòñåùáîîñõûíüëåòèòñàðûïèòåèùþàäàëáîåðÏ .í.ë.ñûò,]73[ûäîèðåïåèêñå÷èòàìèëK

àñåëåûí÷èííåâòñèë,åûâîíñîñ,åûâîðäåK 5,5–0,éèêñå÷èòíàëòàáóñ–éûíüëàåðîááóÑ

àñåëåûâîçåðåá,åûí÷èííåâòñèë-îâîíñîñ,þüëåèéîòõèïñåûâîðäåK
àðäåêèûòõèïìåèòñà÷óñ

5,6–5,5,îãîêñå÷èòíàëòààíèâîëîïÿàðîòÂ

àñåëþüëåñåûâîçåðåá-îí÷èííåâòñèë,åûâîòõèï-îâîðäåK -åðîá–îãîêñå÷èòíàëòààíèâîëîïÿàâðåÏ
0,9–5,6,éûíüëà

åûâîòõèï-îâîðäåê,ûöèííåâòñèëèèëåìåèòñà÷óñàñåëåûâîçåðåÁ
åûâîêèíòîðîïàï-îíâàðòîíçàð,ÿüñåëîêäåð

5,9–0,9,éûíüëàåðîÁ

åûâîêèíòîðîïàï-îíâàðòîíçàð,éîçåðåáñàñåëåûâîëå-îí÷èííåâòñèË
èèöàèöîññà

9,9–5,9,éûíüëàåðîÁ

,èïåòñåûâîêàëç-îííûëîï,àñåëåûâîçåðåá-îí÷èííåâòñèë-îâîëÅ
èèöàèöîññàåûâîêèíòîðîïàï-îíâàðòîíçàð

5,01–9,9,éûíüëàåðîÁ

åûâîâè-îâåèêåøóä,éîçåðåáñàñåëåûíâîðòñîåûí÷èííåâòñèë-îâîëÅ
èïåòñåûâîêàëç-îííûëîï-îíâàðòîíçàð,ûðäíóò

4,11–5,01,éûíüëàåðîáäåðÏ

,àñåëåûííèëîä,åûíâîðòñîåûí÷èííåâòñèë-îâîçåðåá-îâîëÅ
èïåòñåûííûëîï-îâåðàì-îíâàðòîíçàð,ûðäíóòåûâîêèíðàòñóê

)5,21(2,21–4,11,ñàèðÄéîäîëîÌ

,åûâîêèíðå,àñåëåûíâîðòñîåûâîëå-îí÷èííåâòñèë-îâîçåðåÁ
èïåòñåûâîêàëç-îííûëîï,ûðäíóòåûâîâè-îâîêèíâîõüëî

-åëëÀëàíèô–àñàèðÄîãîäîëîÌîëà÷àÍ
31–)5,21(2,21,àä¸ð

r%"%$'�"�)!2�(�()4�"%3')'��1(�3')�)�$�)2%'%���3'�=(�/��)�69(�/��-�&�"�9)5��!� �%5$%�
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�!"�3�!%�!<!���3=7�>�_�	���*� +���@�_�
3����+���;�_�
+�3-���9�_�-�&1	����23"�$�3���Q�_��+*+�/���$��=
%���2�"��&
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